

喂养不科学连累孩子

专家提示,婴幼儿喂养不能以奶粉为主,母乳喂养不容忽视

□记者 李文鹏

本报济南9月23日讯 20日,记者从省城几家大医院了解到,由于三鹿牌婴幼儿奶粉受污染事件的影响,连日来到院检查的婴幼儿明显增多,绝大多数并无问题,但从已发现的结石患儿来看,多数是妈

妈奶水不好,出生不久以奶粉喂养为主,这也是他们受损害严重的一个原因。

8个月的小欣元已被查出肾脏、输尿管、膀胱、尿道四个部位有结石。小欣元来自沂南县农村,由于他妈妈的奶水不足,所以从出生后就开始以奶粉喂养为主,而且一直用的就是三鹿牌婴幼儿奶粉。小欣元的妈妈说,直到9月11日下午听到有关消息后,才停止给小欣元食用三鹿牌婴幼儿奶粉。

从目前济南市市属医院接诊的情况来看,因为食用问题奶粉而导致的结石患儿基

本都集中在7个月到1岁半之间,而且多数母乳不足。“如果这些患儿的母亲都能坚持母乳喂养或者以母乳喂养为主,再加喂其他辅食的话,这些孩子大多应该不会出现结石。”济南市卫生局妇幼保健与社区卫生处处长张晶并说。

济南市妇幼保健医院护理部主任张翠玲说,孩子出生后的前6个月应坚持纯母乳喂养,之后即便是进行混合喂养,也应以母乳喂养为主,直到孩子一岁半。如果母乳不足难以满足孩子的喂养需要,家

长也应听从医生的指导搭配辅食,而不应该一味地喂奶粉,特别是要让孩子吃一些含维生素多的食品,孩子长大一点还可以喂一些米粥、汤类等食物,总之婴幼儿喂养不能以奶粉为主。

专家称,母乳喂养不容忽视,母乳含有各种适合婴儿成长的营养成分,而且容易消化吸收,母乳可以帮助婴儿抵御疾病以及抗过敏,比如母乳中含有必需的脂肪酸、脂肪酶、白细胞、抗体及抗感染因子,而配方乳中没有,而且母乳中的维生素含量远高于奶粉。

0531-12320公益电话开通

□记者 李文鹏

本报济南9月23日讯 23日,省卫生厅开通了“0531-12320”公共卫生公益电话,作为我省三鹿牌婴幼儿奶粉事件及其他突发公共卫生事件的咨询热线,该热线电话24小时人工值班,及时解答公众的健康咨询和医疗救治等问题。

另外,北京市和上海市公共卫生公益电话12320(010-12320,021-12320)作为服务全国的三鹿牌婴

幼奶粉事件健康咨询热线电话,在该事件处理期间,我省群众也可拨打该热线电话进行咨询。

省卫生厅的工作人员说,“0531-12320”作为我省的公共卫生公益电话,不仅可以接受全省有关公共卫生问题的健康咨询,而且还可以作为反映救治结石患儿中存在的违规问题的一个渠道,是与公众沟通的有效渠道,及时解答公众的有关问题,科学进行解释,及时引导群众正确就医。



百名贫困学生获赠床上用品

□记者 徐洁

本报济南9月23日讯 23日,2008年高校贫困生床上用品捐赠仪式在济南大学举行,济南大学、山东师范大学等12所驻济高校的100名贫困大学生获赠了价值30000余元的床上用品。

本次活动由山东省高校后勤处、省纤维检验局等单位联合举办,旨在号召社会各界人士以实际行动关注贫困学生的生活,受教育状况,鼓励来自贫困家庭的学生勇敢面对困难,自强不息、勤奋学习。



铭记过去

在济南战役胜利60周年到来之际,23日,济南市解放路第一小学部分学生到济南市博物馆,参观济南战役历史展,记录战役的图片、报纸等历史资料,深深吸引了大家。 记者 郝东智 摄

济南严查校园奶制品安全

□记者 郝东智

本报济南9月23日讯 近日,济南市教育局下发《关于加强校内使用奶制品、校服、被服等安全管理的紧急通知》,要求各学校严查奶制品隐患和宿舍用品、校服等安全。

济南市教育局21日下发紧急通知,要求各学校立即开展以奶制品为重点的学校食品卫生安全检查。对

学校食堂、小饭桌等销售、使用的奶制品、饮用水等食品卫生工作根据相关标准进行严格排查,严禁使用不符合规定的产品,杜绝安全隐患。

济南教育局要求各学校立即开展学生校服、宿舍被服等学生生活用品的安全检查。各学校要开展秋季传染病防治工作,22日起,市教育局和相关部门组织人员进行全面督察。

■ 行业聚焦 >>>

据中央媒体刊播:英国推出了一款新型锂电电动车,克服了传统电动车使用铅酸蓄电池,电池重、效率低的缺点,同时也解决了传统铅酸电池充电时间长的问题。而这款锂电电动车售价高达2400美元。

近日,一款售价2599元的爱玛锂电电动车在国内量产上市,和国外售价高达2400美元的价格对比悬殊,这一“倾销”价格立刻引起电动车市场轩然大波。有专家惊呼:政府和行业呼吁多年的锂电电动车取代铅酸电动车已经成为现实。电动车已经进入锂电时代!

2599元人民币 爱玛锂电电车 PK 2400美元 英国锂电电车

爱玛星恒联手打造 2599元锂电电动车

锂电电动车重量轻、便捷灵活、高效能、续航时间长,而且更加环保,和传统的电动车相比有诸多优点,在国外深受消费者青睐,一直是人们最中意的交通工具和休闲工具。

此次国内市场上推出的售价2599元锂电电动车是由爱玛携手星恒电池研制生产的,采用国际化生产工艺和锂电池技术,带动电动车产品换代升级。众所周之,锂电池取代铅酸电池是电动车技术发展的必然趋势。但是锂电池迟迟没有得到市场普及,主要是因为过高的价格因素。售价基本保持在3500元左右,可以说是电动车产品中的贵族。这是制约锂电池电动车普及的价格壁垒。

目前,这一壁垒已经被爱玛和星恒电池联手突破,推出2599元锂电电车,与传统铅酸电池电动车价格相差无

几,让锂电电车能被普通消费者所购买。这和国外2400美元的锂电电车相比,爱玛锂电电车具有更高性价比。锂电电车“取代”铅酸电动车已经成为现实。

量产入市 科技突破 爱玛锂电电车直逼价格底线

众所周之,传统的铅酸电池电动车售价基本保持在1500元至2400元左右,而爱玛定价2599元的锂电电动车可以说是直逼市场价格底线,对铅酸电池电动车形成巨大挑战。如此强悍的市场举措,也得益于爱玛精确的市场营销思路。

首先,爱玛具备生产锂电电车的良好基础,拥有先进的电动车组工艺与生产设备,为实现大规模量产锂电电车创造了条件;其次,爱玛与星恒电池签订大宗购买协议,形成了配套商和生产企业之间的战略合作关系,进一步压低了锂电池的采购成本,同时实现了企业的大



规模量化生产,为降低整车成本奠定了基础;再次,爱玛和星恒电池都看重了锂电车的市场前景,意在市场初期通过低价策略迅速抢占锂电市场。除此之外,天津是中国电动车生产研发基地北方板块的代表,爱玛拥有更先进的成本管理理念,对于整车成本的控制具有科学性。

因此,爱玛推出上市的售价2599元的锂电电动车是一款极具性价比的产品,无论是产品质量还是整体制作工艺,都反映了目前国内电动车生产的一流水平和整体实力。

电动车行业进入锂电时代

爱玛推出2599元的锂电电车正是标志着电动车行业已经全面进入锂电时代。同时随着锂电池全面量产,价格已经大幅度下降。据介绍,在前边新闻中提到的那辆价值2400美元的英国锂电电车就是由和爱玛携手合作的星恒公司配套的,这些也进一步说明爱玛锂电电车的技术和工艺已达到国际一流水平。

随着量产化入市和科技的发展,锂电电动车会被越来越多的消费者所使用,消费者必将能够体会到更先进、更轻便、更时尚的电动车锂电产品。(文/阿东)

爱玛锂电电车, 我的生活好朋友!

我是一名刚刚走出校门的大学生。记得上高中的时候,由于上学路途遥远,而且又没有直达的公交车,爸爸就给我买了辆电动车。

不可否认,它让我的上学之路变得顺畅了许多,但是附加而来的工作量却是我始料未及的!这话怎么说呢,原来罪魁祸首就是那沉重的铅酸电池!提着沉重的书包就够我受的了,更别提那三十多斤的铅酸电池了!时间一长,我的脊椎啊,手臂啊,都很吃不消,甚至都出现了斜肩。

男友从电视上看到了最新的爱玛锂电电车轻便灵巧便于携带,电池的重量大概是铅酸电池的1/3。经不住好奇心驱使,我们来到了爱玛电动车专卖店,想要一睹这高科技锂电电车的芳容。原来爱玛锂电电车不仅仅是质量轻,外型更加美观靓丽,十分适合都市男女选择,我们就毫不犹豫就选购了一辆。

现在我每天都在爱玛锂电电车的陪伴下工作和学习,它所带来的舒适和好处是你想象不到的!就像每天有男朋友陪伴一样安心开心又放心!所以我要把爱玛锂电电车推荐给我的朋友们,你一定会发现它的与众不同!

(文/高扬)